

S.C. Societatea de Contabilitate, Expertiză și Consultanță Contabilă  
SOCECC S.R.L.

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

ASUPRA

SITUAȚIILOR FINANCIARE INTERIMARE

ÎNTOCMITE DE ANTIBIOTICE S.A.

PENTRU SEMESTRU I 2020

- BUCUREȘTI -

- 2020 -

## RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

### CĂTRE ACȚIONARIII ANTIBIOTICE S.A.

#### Raport de revizuire a informațiilor financiare interimare

Am revizuit situațiile financiare interimare ale ANTIBIOTICE S.A. (“Societatea”), care cuprind situația poziției financiare la data de 30 iunie 2020, situația rezultatului global, situația modificărilor capitalurilor proprii și situația fluxurilor de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la 30 iunie 2020, precum și o sinteză a politicilor contabile semnificative și alte note explicative.

Conducerea este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare interimare în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară adoptate de Uniunea Europeană (IFRS). Responsabilitatea noastră este de a exprima o concluzie cu privire la aceste informații financiare interimare, în baza revizurii noastre.

#### Aria revizurii

Noi am efectuat revizuirea în conformitate cu Standardul Internațional pentru Misiunile de Revizuire 2410 *”Revizuirea situațiilor financiare interimare, efectuată de un auditor independent al entității”*. O revizuire a informațiilor financiare interimare constă în realizarea de interviuri, în special a persoanelor responsabile pentru aspectele financiare și contabile și în aplicarea procedurilor analitice și a altor proceduri de revizuire. Aria unei revizurii este în mod substanțial, mai redusă față de aria unui audit, desfășurat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit și nu ni se permite să obținem asigurarea că am fi sesizat toate aspectele semnificative care ar fi putut fi indicate în cadrul unui audit. Prin urmare, nu exprimăm o opinie de audit.

#### Concluzie

Pe baza revizurii noastre, nu am identificat aspecte care să ne facă să credem că situațiile financiare interimare întocmite de ANTIBIOTICE S.A. la data de 30 iunie 2020 nu sunt întocmite în toate aspectele semnificative, în conformitate cu IFRS.

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a  
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)  
Firma de Audit:  
SOCECC S.R.L.  
Registrul Public Electronic: FA227

București, 31 iulie 2020

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a  
Activității de Audit Statutar (ASPAAS)  
Auditor financiar:  
ZEGREA LAURENȚIU  
Registrul Public Electronic: AF2666

S.C. Societatea de Contabilitate, Expertiză și  
Consultanță Contabilă - S O C E C C S.R.L.  
cu sediul în București, înregistrat în Registrul Public Electronic cu nr. FA227  
prin Zegrea Laurențiu, înregistrat în Registrul Public Electronic cu nr. AF2666